

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**

**КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА**

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Ректор

\_\_\_\_\_ (Л.В.Губерський)  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 201\_ р.

**ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА  
«ПОЛІТОЛОГІЯ»**

**(нова редакція від 12 квітня 2019 р.)**

**Рівень вищої освіти: перший**

**на здобуття освітнього ступеня: бакалавр**

**за спеціальністю № 052 «Політологія»**

**галузі знань № 05 «Соціальні та поведінкові науки»**

Розглянуто та затверджено  
на засіданні Науково-методичної ради  
від « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 201\_ р.  
протокол № \_\_\_\_

Введено в дію наказом ректора від  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 201\_ за № \_\_\_\_

Київ 2019 р.



## **ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЗОВНІШНЮ АПРОБАЦІЮ**

Рецензенти:

Рафальський О.О. – Директор Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф. Кураса НАН України доктор історичних наук, професор, член-кореспондент Національної академії наук України, академік Національної академії педагогічних наук України;

Яковлев Д.В. – Декан факультету психології, політології та соціології Національного університету «Одеська юридична академія», доктор політичних наук, професор.

## ПЕРЕДМОВА

Розроблено робочою групою у складі:

Прізвище, ім'я, по батькові керівника та членів проектної групи	Найменування посади (для сумісників — місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Стаж науково-педагогічної та/або наукової роботи	Інформація про наукову діяльність (основні публікації за напрямом, науково-дослідна робота, участь у конференціях і семінарах, робота з аспірантами та докторантами, керівництво науковою роботою студентів)	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)
Керівник проектної групи						
Батрименко Олег Володимирович	Професор кафедри політології	Київський національний університет ім. Т.Г.Шевченка, 2002 р., спеціальність – політологія, кваліфікація - політолог, викладач соціально-політичних та філософських дисциплін	Доктор політичних наук, 23.00.02 – політичні інститути та процеси – диплом ДД№002246, доцент кафедри політології - атестат 12ДЦ №022901; тема дисертації: «Бюрократія в системі сучасної демократії»	15 років	Автор 66 наукових робіт, у тому числі навчальних посібників з політології – 3, керівництво аспірантами – 7 (2 захищено)	<b>КНУТШ, Докторська дисертація, тема:</b> «Бюрократія в системі сучасної демократії» (диплом доктора наук ДД№002246 від 04.07.2013)
Члени проектної групи						

<p>Цвих Володимир Федорович</p>	<p>Зав. кафедри політології</p>	<p>Київський державний університет ім. Т.Г.Шевченка, 1972 р., спеціальність – філософія, кваліфікація - філософ, викладач філософських дисциплін та суспільствознав ства</p>	<p>Доктор політичних наук, 23.00.02 – політичні інститути та процеси, професор кафедри політології - атестат 12ПР №004493; тема дисертації: «Профспілки у громадянському суспільстві: особливості парадигми відносин»</p>	<p>38 років</p>	<p>Автор 135 наукових робіт, у тому числі навчальних посібників з політології – 3, керівництво докторантами – 4 (захищено), керівництво аспірантами 16 (захищено)</p>	
<p>Шляхтун Петро Панасович</p>	<p>Завідувач кафедри політичних наук</p>	<p>Київський національний університет ім. Т. Шевченка, 1973 р., спеціальність - філософія, кваліфікація - філософ, викладач філософських дисциплін</p>	<p>Доктор філософських наук, 09.00.01 діалектичний та історичний матеріалізм. Диплом: ФС № 001097, Тема дисертації: «Методологічні проблеми дослідження соціально-класової структури сучасного буржуазного суспільства»</p>	<p>44 роки</p>	<p>Автор 137 наукових робіт, у тому числі навчальних посібників з політології – 4, керівництво докторантами – 3 (захищено), керівництво аспірантами – 15 (захищено)</p>	

Кирилюк Федір Михайлович	Професор кафедри політології	Київський державний університет ім. Т.Г. Шевченка, 1971 р., Спеціальність – Філософ, кваліфікація – викладач філософських дисциплін та суспільствознав ства	Доктор філософських наук, 09.00.03 - соціальна філософія, тема дисертації «Соціалістичний ідеал до і після Маркса» професор кафедри політології	37 років	Автор понад 150 наукових робіт, у тому числі навчальних посібників з політології – 13, Підготував 5 докторів та 41 кандидата наук	
--------------------------------	------------------------------------	--	--	----------	--	--

При розробці проекту Програми враховані вимоги:

- 1) Стандарту вищої освіти України спеціальності 052 політологія за першим бакалаврським рівнем.

# 1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

## «Політологія»

## «Politology»

### зі спеціальності № 052 «Політологія»

1 – Загальна інформація	
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації	ступінь вищої освіти: <b>бакалавр</b> спеціальність: <b>052 - політологія</b> фахово-орієнтований блок: <b>політичний менеджмент, практична політологія</b> освітня програма: <b>Політологія</b>  <i>obtained qualification: Bachelor degree</i> <i>Program Subject Area: Political Science</i> <i>Specialization: Political Management; Practical Politology</i> <i>Programme: Politology</i>
Мова(и) навчання і оцінювання	<b>українська / Ukraine</b>
Обсяг освітньої програми	<b>240</b> кредитів ЄКТС, термін навчання: заочна форма – <b>5</b> років
Тип програми	<b>Освітньо-професійна програма</b>
Повна назва закладу вищої освіти, а також структурного підрозділу у якому здійснюється навчання	<b>Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Україна</b> <i>Taras Shevchenko National University of Kyiv, Ukraine</i> <b>Філософський факультет</b> <i>Faculty of Philosophy</i>
Назва закладу вищої освіти який бере участь у забезпеченні програми	-
Офіційна назва освітньої програми, ступінь вищої освіти та назва кваліфікації ЗВО-партнера мовою оригіналу	-
Наявність акредитації	спеціальність акредитована у 2013 році Акредитаційною комісією України, акредитаційний сертифікат дійсний до 2023 р
Цикл/рівень програми	НРК України – <b>7 рівень</b> , FQ-EHEA – <b>перший цикл</b> , EQF-LLL – <b>6 рівень</b>
Передумови	Наявність повної загальної середньої освіти
Форма навчання	<b>Заочна</b>
Термін дії освітньої програми	<b>5 років</b>
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	Сайт філософського факультету <a href="http://philosophy.univ.kiev.ua/">http://philosophy.univ.kiev.ua/</a>
2 – Мета освітньої програми	
Мета програми (з врахуванням рівня кваліфікації)	Підготовка кваліфікованих фахівців-політологів, які володіють базовим категорійно-поняттєвим та аналітично-дослідницьким апаратом політичної науки, знаннями політичної теорії та практики у тому числі для продовження навчання на другому (магістерському) освітньо-науковому рівні вищої

	освіти.
<b>3 - Характеристика освітньої програми</b>	
<b>Предметна область (галузь знань / спеціальність / спеціалізація програми)</b>	Соціальні та поведінкові науки / політологія / політичний менеджмент, практична політологія
<b>Орієнтація освітньої програми</b>	Освітньо-професійна академічна
<b>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</b>	Загальна вища освіта за спеціальністю політологія. Ключові слова: політичний менеджмент та практична політологія
<b>Особливості програми</b>	Обов'язкова політологічна та соціологічна навчальні практики тривалістю 3 тижні, яку студенти проходять в громадських організаціях, політичних партіях та в органах державної влади.
<b>4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b>	
<b>Придатність до працевлаштування</b>	Набуті компетентності можуть бути застосовані в експертно-аналітичній, політико-організаційній, консультаційній та громадській діяльності.
<b>Подальше навчання</b>	Бакалавр може продовжувати освіту на другому (магістерському) рівні вищої освіти, підвищувати кваліфікацію та отримувати додаткову післядипломну освіту.
<b>5 – Викладання та оцінювання</b>	
<b>Викладання та навчання</b>	Студенто-центроване навчання, самонавчання, проблемно-орієнтоване навчання, навчання через політологічну та соціологічну практики, які відбувається в політичних організаціях тощо.
<b>Оцінювання</b>	Письмові іспити, заліки, диференційовані заліки, семінари, есе, презентації самостійних досліджень, контрольні роботи, звіти із політологічної та соціологічної практик, комплексний письмово-усний іспит з політології, захист бакалаврської роботи
<b>6 – Програмні компетентності</b>	
<b>Інтегральна компетентність</b>	Здатність розв'язувати спеціалізовані завдання в предметній сфері політології та застосовувати ключові теорії і методи політичних досліджень та аналізу політики у експертно-аналітичній, політико-організаційній, консультаційній, викладацькій і громадській сфері практичної професійної діяльності.
<b>Загальні компетентності (ЗК)</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</li> <li>2. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.</li> <li>3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</li> <li>4. Здатність спілкуватися англійською мовою або іншою іноземною мовою.</li> <li>5. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</li> </ol>



	<p>6. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>8. Здатність працювати в команді.</p> <p>9. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня, з експертами з інших галузей знань.</p> <p>10. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.</p> <p>11. Здатність реалізовувати свої права та обов'язки як члена суспільства, усвідомлюючи цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>12. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p>
<p><b>Фахові компетентності спеціальності (ФК)</b></p>	<p>1. Розуміння загальної природи та значення політики як специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи основні віхи розвитку уявлень про політику та її сучасні інтерпретації.</p> <p>2. Базові знання нормативної та позитивної політичної теорії, політичного аналізу, порівняльної та прикладної політології.</p> <p>3. Вільне володіння базовим категорійно-поняттєвим та аналітично-дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки.</p> <p>4. Розуміння ключових принципів функціонування та закономірностей розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної культури та ідеології, світової політики та політики окремих країн і регіонів.</p> <p>5. Застосування ключових політологічних понять, теорій і методів до аналізу владно-політичних відносин політичних акторів, інститутів та ідей відповідно до певного історичного або сучасного контексту.</p> <p>6. Розуміння базових особливостей реалізації влади у різних політичних системах, їх соціально-економічного, історичного та соціокультурного контексту функціонування та взаємодії.</p> <p>7. Здатність використовувати сучасні</p>

	<p>політологічні теорії, концепти та методи для аналізу політики на місцевому, національному та міжнародному рівні.</p> <p>8. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з використанням якісних і кількісних методів та інструментарію прикладного аналізу.</p> <p>9. Здатність професійно викладати соціально-політичні дисципліни на відповідному рівні даної освітньої кваліфікації.</p> <p>10. Спроможність професійно виконувати політико-організаційні, експертні, дорадчі та консультативні функції на національному та міжнародному ринку праці.</p>
<b>7 – Програмні результати навчання</b>	
<p><b>Програмні результати навчання</b></p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Застосовувати критичне мислення, раціональну аргументацію, аналіз та синтез.</li> <li>2. Розуміти предметну область та базову специфіку професійної діяльності.</li> <li>3. Вільно спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</li> <li>4. Вільно спілкуватися англійською або іншою іноземною мовою у професійній комунікації.</li> <li>5. Використовувати інформаційні і комунікаційні технології для отримання, обробки та презентації інформації.</li> <li>6. Вчитися та оволодівати сучасними професійними знаннями.</li> <li>7. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та інформації з різних первинних та вторинних джерел.</li> <li>8. Працювати у професійних колективах, державних і недержавних організаціях.</li> <li>9. Спілкуватися та презентувати свої ідеї широкій аудиторії, засобам масової інформації, експертам з інших галузей знань.</li> <li>10. Планувати, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у встановлені роботодавцем терміни.</li> <li>11. Реалізовувати свої права та обов'язки як члена суспільства, усвідомлюючи цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</li> <li>12. Зберігання та примноження моральних, культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства на основі історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використання різних видів та форм рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</li> <li>13. Знати на відповідному рівні загальну</li> </ol>

	<p>природу та значення політики як специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи основні віхи розвитку уявлень про політику та її сучасні інтерпретації.</p> <p>14. Базові знання нормативної та позитивної політичної теорії, політичного аналізу, порівняльної та прикладної політології.</p> <p>15. Вільно володіти базовим професійним категорійно-поняттєвим та аналітично-дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки.</p> <p>16. Базові знання щодо ключових принципів функціонування та закономірностей розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної культури та ідеології, світової політики та політики окремих країн та регіонів.</p> <p>17. Застосовувати ключові політологічні поняття, теорії та методи до аналізу владно-політичних відносин політичних акторів, інститутів та ідей відповідно до певного історичного або сучасного контексту.</p> <p>18. Розуміти базові особливості реалізації влади у різних політичних системах, їх соціально-економічний, історичний та соціокультурний контекст функціонування та взаємодії.</p> <p>19. Використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи для аналізу політики на місцевому, національному та міжнародному рівні.</p> <p>20. Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з використанням якісних і кількісних методів та інструментарію прикладного аналізу.</p> <p>21. Професійно викладати соціально-політичні дисципліні на відповідному рівні даної освітньої кваліфікації.</p> <p>22. Професійно виконувати політико-організаційні, експертні, дорадчі та консультаційні функції на національному та міжнародному ринку праці.</p>
<b>8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми</b>	
<b>Специфічні характеристики кадрового забезпечення</b>	Значна частина викладачів володіє англійською мовою на рівні B2, що дозволяє впроваджувати в освітній процес новітні англомовні дослідження з політології
<b>Специфічні характеристики матеріально-технічного забезпечення</b>	Для вивчення іноземних мов використовуються лінгафонний кабінет філософського факультету; доступ до мережі інтернет, зокрема до науково-метричних баз та реферативної бази даних SCOPUS забезпечується електронною бібліотекою факультету; для презентацій активно

	використовується мультимедійна аудиторія факультету
<b>Специфічні характеристики інформаційного та навчально-методичного забезпечення</b>	Основним джерелом інформаційного забезпечення є кабінет філософії та електронна бібліотека філософського факультету; система електронного навчання філософського факультету <a href="http://www.e-philosophy.kiev.ua/">http://www.e-philosophy.kiev.ua/</a>
<b>9 – Академічна мобільність</b>	
<b>Національна кредитна мобільність</b>	-
<b>Міжнародна кредитна мобільність</b>	-
<b>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</b>	На загальних підставах

## 2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ

### 2.1 Перелік компонент ОП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4
<b>Обов'язкові компоненти ОП</b>			
<i>Нормативні навчальні дисципліни</i>			
ОК 1	Українська мова	3	Іспит
ОК 2	Історія України	3	Залік
ОК 3	Іноземна мова	15	Іспит, Залік
ОК 4	Історія зарубіжних політичних учень	10	Залік, Іспит
ОК 5	Політична думка Східної Європи	5	Іспит
ОК 6	Загальна та соціальна екологія	4	Іспит
ОК 7	Загальна теорія політики	9	Залік, Іспит
ОК 8	Вступ до політології	3	Іспит
ОК 9	Курсова робота з історії політичних учень	1	Диференційований залік
ОК 10	Курсова робота з загальної теорії політики	1	Диференційований залік
ОК 11	Політологічна практика	3	Диференційований залік
ОК 12	Соціологічна практика	3	Диференційований залік
ОК 13	Підготовка бакалаврської роботи	6	Захист
ОК 14	Історія політичної думки України	4	Іспит
ОК 15	Вступ до університетських студій	2	Залік
ОК 16	Загальна психологія	3	Іспит
ОК 17	Соціологія	3	Залік
ОК 18	Основи партології	4	Іспит
ОК 19	Політична теорія держави	4	Іспит
ОК 20	Практична політологія	4	Іспит
ОК 21	Сучасний зарубіжний конституціоналізм	4	Іспит

ОК 22	Сучасний український конституціоналізм	3	Іспит
ОК 23	Сучасна політична історія країн світу	3	Іспит
ОК 24	Історія української культури	4	Іспит
ОК 25	Науковий образ світу	3	Залік
ОК 26	Зарубіжна культура	4	Іспит
ОК 27	Політична відповідальність	3	Залік
ОК 28	Вибрані розділи трудового права та підприємницької діяльності	3	Залік
ОК 29	Політична риторика	4	Залік
ОК 30	Історія філософії	9	Залік
ОК 31	Провідні тенденції розвитку філософії 19-21 століття	4	Іспит
ОК 32	Логіка	9	Іспит
ОК 33	Теоретична філософія	7	Залік, Іспит
ОК 34	Практична філософія	8	Залік, Іспит
ОК 35	Соціологічні методи досліджень політичних процесів	4	Залік
ОК 36	Публічне адміністрування	4	Іспит
ОК 37	Електоральна політологія	4	Іспит
ОК 38	Основи елітології	3	Залік
ОК 39	Політичний менеджмент та політичне прогнозування	4	Іспит
ОК 40	Демократія: від теорії до практики	3	Залік
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонентів:</b>		180	
<b>Вибіркові компоненти ОП</b>			
<i>Фахово-орієнтований блок 1 (Політичний менеджмент)</i>			
ВБ 1.1	Інформаційна політика та релігійні чинники політичного процесу	4	Залік
ВБ 1.2	Політичні режими	3	Залік
ВБ 1.3	Екополітика	3	Залік
ВБ 1.4	Політична іміджологія та політична мова	6	Залік
ВБ 1.5	Вибірчі технології та комунікативні технології в політиці	4	Залік
<i>Фахово-орієнтований блок 2 (Практична політологія)</i>			
ВБ 2.1	Громадянське суспільство та теорія та історія демократії	4	Залік
ВБ 2.2	Теорія політичних систем	3	Залік
ВБ 2.3	Історія української державності	3	Залік
ВБ 2.4	Політична культура та гендерні політики	6	Залік
ВБ 2.5	Соціальні засади політики та політична конфліктологія	4	Залік
<i>Вибір з переліку №1 (студент обирає одну дисципліну)</i>			
ВБ 3.1	Соціальна психологія	3	Залік
ВБ 3.2	Сучасні інформаційні технології	3	Залік
<i>Вибір з переліку №2 (студент обирає одну дисципліну)</i>			
ВБ 4.1	Основи економічної теорії	3	Залік
ВБ 4.2	Теорія суспільного вибору	3	Залік
<i>Вибір з переліку №3 (студент обирає одну дисципліну)</i>			
ВБ 5.1	Політична економія	3	Залік

ВБ 5.2	Конкуренція як політична проблема	3	Залік
<i>Вибір з переліку №4 (студент обирає одну дисципліну)</i>			
ВБ 6.1	Політичні проблеми соціального управління	3	Залік
ВБ 6.2	Міжконфесійні відносини	3	Залік
<i>Вибір з переліку №5 (студент обирає одну дисципліну)</i>			
ВБ 7.1	Етнополітологія	3	Іспит
ВБ 7.2	Культура міжнаціональних відносин	3	Іспит
<i>Вибір з переліку №6 (студент обирає одну дисципліну)</i>			
ВБ 8.1	Політична психологія	3	Іспит
ВБ 8.2	Соціологія політики	3	Іспит
<i>Вибір з переліку №7 (студент обирає одну дисципліну)</i>			
ВБ 9.1	Релігійний фундаменталізм і сучасна політика	3	Залік
ВБ 9.2	Християнсько-соціальні концепції політики	3	Залік
<i>Вибір з переліку №8 (студент обирає одну дисципліну)</i>			
ВБ 10.1	Релігієзнавство	4	Залік
ВБ 10.2	Церковно-державні відносини	4	Залік
<i>Вибір з переліку №9 (студент обирає одну дисципліну)</i>			
ВБ 11.1	Етика	4	Залік
ВБ 11.2	Релігійна етика та аксіологія	4	Залік
<i>Вибір з переліку №10 (студент обирає одну дисципліну)</i>			
ВБ 12.1	Естетика	4	Іспит
ВБ 12.2	Культурні інститути та культурна політика	4	Іспит
<i>Вибір з переліку №11 (студент обирає одну дисципліну)</i>			
ВБ 13.1	Історія філософії України	4	Залік
ВБ 13.2	Українознавча проблематика в культурологічних дослідженнях	4	Залік
<i>Вибір з переліку №12 (студент обирає одну дисципліну)</i>			
ВБ 14.1	Педагогіка	3	Залік
ВБ 14.2	Основи педагогічної майстерності	3	Залік
<b>Загальний обсяг вибіркових компонент:</b>		<b>60</b>	
<b>ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ</b>		<b>240</b>	



# Структурно-логічна схема ОП

Формативні навчальні дисципліни

Вибірковий блок (вибір студента)



Комплексний кваліфікаційний іспит з політології

Підготовка та захист кваліфікаційної роботи

Дисципліни фахово-орієнтованого блоку «Політичний менеджмент»

Дисципліни фахово-орієнтованого блоку «Практична політологія»

- Вибір 3 переліку №1. Вибір
- Вибір 3 переліку №2. Вибір
- Вибір 3 переліку №3
- Вибір 3 переліку №4. Вибір
- Вибір 3 переліку №5
- Вибір 3 переліку №6
- Вибір 3 переліку №7
- Вибір 3 переліку №8. Вибір
- Вибір 3 переліку №9
- Вибір 3 переліку №12. Вибір
- Вибір 3 переліку №10
- Вибір 3 переліку №11





### **3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ**

Атестація випускників освітньо-професійної програми спеціальності № 052 «Політологія» проводиться у формі кваліфікаційного іспиту та публічного захисту бакалаврського дослідження як кваліфікаційної роботи та завершується видачею документу встановленого зразка про присудження йому освітнього ступеня бакалавра із присвоєнням освітньої кваліфікації: Бакалавр політології.

Атестація здійснюється відкрито і публічно та дозволяє перевірити сформованість таких відповідних умінь та навичок: застосовувати критичне мислення, раціональну аргументацію, аналіз та синтез; розуміти предметну область та базову специфіку професійної діяльності; вільно спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово; використовувати інформаційні і комунікаційні технології для отримання, обробки та презентації інформації; вчитися та оволодівати сучасними професійними знаннями; проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та інформації з різних первинних та вторинних джерел; планувати, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у встановлені роботодавцем термін; знати на відповідному рівні загальну природу та значення політики як специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи основні віхи розвитку уявлень про політику та її сучасні інтерпретації; базові знання нормативної та позитивної політичної теорії, політичного аналізу, порівняльної та прикладної політології; вільно володіти базовим професійним категорійно-поняттєвим та аналітично-дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки; базові знання щодо ключових принципів функціонування та закономірностей розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної культури та ідеології, світової політики та політики окремих країн та регіонів; застосовувати ключові політологічні поняття, теорії та методи до аналізу владно-політичних відносин політичних акторів, інститутів та ідей відповідно до певного історичного або сучасного контексту; розуміти базові особливості реалізації влади у різних політичних системах, їх соціально-економічний, історичний та соціокультурний контекст функціонування та взаємодії; використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи для аналізу політики на місцевому, національному та міжнародному рівні; конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з використанням якісних і кількісних методів та інструментарію прикладного аналізу.





ПРН 8										+	+					+																+	+					
ПРН 9	+		+							+						+	+				+		+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+		
ПРН 10									+	+	+	+	+				+							+										+				
ПРН 11				+		+								+						+	+	+	+	+			+		+	+	+		+	+		+		
ПРН 12		+		+		+								+						+	+			+	+	+								+	+		+	
ПРН 13		+		+		+	+										+					+																
ПРН 14		+		+																	+																+	
ПРН 15				+	+		+	+			+	+									+																+	
ПРН 16				+		+							+			+	+		+																+		+	+
ПРН 17				+		+		+	+			+				+		+			+															+	+	+
ПРН 18						+					+																						+		+	+		
ПРН 19				+			+	+	+		+						+	+																				
ПРН 20								+	+									+																			+	
ПРН 21																																						+
ПРН 22						+					+					+	+			+	+														+		+	+

	ВБ 1.1	ВБ 1.2	ВБ 1.3	ВБ 1.4	ВБ 1.5	ВБ 2.1	ВБ 2.2	ВБ 2.3	ВБ 2.4	ВБ 2.5	ВБ 3.1	ВБ 3.2	ВБ 4.1	ВБ 4.2	ВБ 5.1	ВБ 5.2	ВБ 6.1	ВБ 6.2	ВБ 7.1	ВБ 7.2	ВБ 8.1	ВБ 8.2	ВБ 9.1	ВБ 9.2	ВБ 10.1	ВБ 10.2	ВБ 11.1	ВБ 11.2	ВБ 12.1	ВБ 12.2	ВБ 13.1	ВБ 13.2	ВБ 14.1	ВБ 14.2				
ПРН 1			+		+		+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+			+	+	+						
ПРН 2	+	+				+	+										+						+															
ПРН 3				+														+			+			+	+			+		+	+		+	+	+			
ПРН 4																																						
ПРН 5			+					+		+		+	+		+																						+	
ПРН 6	+					+			+		+	+				+						+				+	+		+					+				
ПРН 7		+	+					+		+		+	+	+	+	+		+			+			+	+	+	+		+		+			+	+	+	+	
ПРН 8				+	+				+		+											+						+		+					+	+	+	

